
	  
	  
Kedves Testvérünk! 
 
Örülünk, hogy érdeklődsz a KID szolgálat iránt. Ahogy azt te is tudod, a gyermekeink 
gyorsan nőnek, és ahogyan egyre érettebbé válnak, hiteles mintákra van szükségük a 
kiegyensúlyozott lelki fejlődésükhöz. A KID szolgálat abban a biblia modellben hisz, hogy a 
szülőket illeti meg az az elsődleges szerep, hogy gyermekeik lelki fejődésének mentorai és 
táplálói legyenek. Ezért bátorítunk egész gyülekezeteket, szülőket és mentorokat az 5Móz 
6:4-7 verseiben megfogalmazott tanítványsági modell megvalósítására.   
 
A KID szolgálat küldetése, hogy segítse a gyermekeket Jézus teljes értékű tanítványaivá 
válni MOST!  
 

1. lépés: A KID felhívja az egész közösséget, hogy komolyan imádkozzon a 
gyülekezetben lévő gyermekekért, valamint, hogy támogassa a szülőket/mentorokat, 
abban a folyamatban, ahogyan bevezetik gyermekeiket az istentiszteleten, a szolgálatban 
és az egyház missziójában való részvételbe. 
 
2. lépés: A KID megtanítja a szülőket és mentorokat arra, hogy miként válhatnak erős, 
pozitív hatássá gyermekeik életében a “Lábnyomok szülőknek és mentoroknak” című 
kiscsoportos bibliatanulmány segítségével. A 12 lecke bemutatja a szülőknek, miként 
taníthatják gyermekeiket “akár a házadban vagy, akár úton jársz, akár lefekszel, akár 
fölkelsz” 5 Móz 6:4-7. 
 
3. lépés: Miután a szülők és mentorok lelkileg feltöltődtek a családok közösen részt 
vesznek a “Lábnyomok gyermekeknek” című 24 részes, és a “Lábnyomok 
tinédzsereknek” című 32 részes generációkat átfogó kiscsoportos bibliatanulmányon. 
Ahogy a családok együtt végighaladnak a leckéken, felépítik a Jézussal való 
kapcsolatukat, megismerik Jézus igazságát, és megtanulnak beszélni Jézusról a 
barátaiknak.  
 

Hogy a fenti három lépést a ti gyülekezetetek is megvalósíthassa, a KID szolgálat szeretettel 
meghív téged és vezetői csapatodat a négynapos KID vezetői képzésre. Ez a képzés 
gyakorlati útmutatással, imádsággal, tervkészítéssel és személyes tanácsadással készíti fel 
gyülekezetedet a sikerre.  
 
Örömmel leszünk társaid abban, hogy a gyülekezetedhez tartozó gyermekek Jézus 
tanítványaivá váljanak.  
 
Testvéri szeretettel, 
	  

 

Mihalec Dóra  és  Dr. Mihalec Gábor	  
Gyermekszolgálatok Osztálya                           Családi Osztály   



Tájékoztató a KID képzésről 
 
Az egyház számára nagyon fontos, hogy a gyermek hitbeli növekedésével kompetens, képzett 
személyek foglalkozzanak, ezért a KID szolgálathoz tartozó segédanyagokat csak azok 
kaphatják meg, akik részt vesznek az ezek használatára felkészítő vezetői képzésen. 
 
Kiket várunk a képzésre? 
A képzést nem egyének, hanem a gyülekezet számára tartjuk, ezért olyan csoportokat várunk, 
akik a gyülekezeti bizottság megbízása alapján képviselhetik az egész gyülekezetet. A lelkész 
jelenléte feltétele a részvételnek (nagyon-nagyon-nagyon indokolt akadályoztatás esetén két 
bizottsági tag vagy presbiter kiválthatja). 
 
Mit nyújt a képzés? 
A képzésen megtanítjuk a résztvevőket arra, hogyan tartsanak tanítványságközpontú 
foglalkozásokat a szülők és a gyermekek számára. A képzés anyaga a világszélesen 
alkalmazott KID szolgálat programja. A résztvevők CD-n megkapják a képzés anyagát, ezen 
felül a 12 leckéből álló “Lábnyomok szülőknek és mentoroknak”, valamint a 32 leckéből álló 
“Lábnyomok tinédzsereknek” című foglalkozás-sorozatok teljes anyagát. Továbbá 
előkészület alatt áll a “Lábnyomok gyermekeknek” című 24 részes foglalkozás-sorozat is, 
amit a résztvevők egy későbbi időpontban, utólag kapnak meg. A képzés minden résztvevője 
komoly ismeretekkel, azonnal alkalmazható segédanyagokkal és hatalmas lelkesedéssel fog 
hazamenni! 
 
A részvétel feltételei: 

- Gyülekezetenként legalább négy főt várunk (lelkész + 3 fő). 
- Gyülekezet támogatási felmérése (letölthető a www.adventista.hu weblapon). 
- Gyülekezeti bizottság támogatási felmérése (szintén letölthető) 
- Képzési előleg befizetése, kitöltött jelentkezési lap beküldése. 

 
Kiképzők: Mihalec Dóra, Dr. Mihalec Gábor és olyan segítők, akik saját gyülekezetükben 
már sikerrel vezetik a KID szolgálatot. 
A képzés időpontja: 2015. május 1-3. (péntek délutántól vasárnap délutánig) 
Helyszín: Sándorfalva, adventista imaház (6762 Sándorfalva, Iskola u. 44.) 
Részvételi díj: A részvételi díj a jelentkezés időpontjától függ, minél hamarabb jelentkeztek, 
annál olcsób!  
 

2015. március 1-ig történő jelentkezés esetén 16.500 Ft/fő 
 

2015. március 1 utáni jelentkezés esetén 21.500 Ft/fő 
 

A megtakarítás tehát: 5.000 Ft/fő!!!  
 

Az ár a szállást, étkezést és a munkaanyagokat is tartalmazza. A szálláshelyről a 
www.platanszallashely.com weboldalon találhattok képeket. 
 
További információk Mihalec Dóránál kaphatók  
(30/664-3044, mihalecdora@kettenegyutt.hu) 
 
	  


